

# 婚後改心態 預告減產

# 舒淇追求「懶惰生活」

香港文匯報訊（記者 李思穎）舒淇、吳雨霏（Kary）、黃芷晴昨晚出席 ARMANI BOX HONG KONG 概念展覽揭幕派對。舒淇穿上黑色 tube top 披外褸加上太陽眼鏡，性感型格現身，婚後的舒淇人生觀有點改變，希望放下一些工作，追求「懶惰」生活享受人生。

不太好，剛回港後有點水土不服。

### 黃芷晴否認父不滿男友

有傳黃芷晴和男友（Jimmy）拍拖一年便趕着嫁人，因而令父親黃日華不滿，更指未見到女兒男友的優點。前日正是黃日華的56歲生日，芷晴都有帶同男友現身生日飯局，男友更送了衫褲給華哥，從而證明華哥對Jimmy沒有不滿，芷晴對於有關報道覺得很無聊，坦言會影響爸爸和男友關係。她又強調根本沒有籌備婚禮，一切順其自然，總之爸爸對男友印象OK。

■ Kary剛出席完弟弟的婚禮。



■ 舒淇現時心態是工作愈少愈好。



■ 名模馬詩慧的透視裝超亮眼。



■ 黃芷晴強調根本沒籌備婚禮。



## 雷莊兒獲牙醫男友撐不需整牙

香港文匯報訊（記者 李思穎）應屆港姐冠軍雷莊兒當選後飽受負評，外間除了批評大會賽制不公平，不少網民狠批雷莊兒牙齒似烏拉圭國腳「哨牙蘇」蘇亞雷斯，網民昨日繼續「發功」，惡搞雷莊兒的牙齒和大嘴巴，雷莊兒依然我行我素，揚言不浪費時間理會，她的牙醫男友也不覺女友需要整牙。

時間去留意這些新聞，近日都很忙，有時都會爭取休息，而且每日都很累，所以好好瞓。」說到她日前在社交平台玩直播，很多網民指她態度囂張，她解釋：「其實他們不明我的說話，我英文較好，所以講英文，我想講好多男女都好負面，不夠正能量，我想他們有正能量，不想他們噏交，自己就不會受到影響，做好自己就會開心，日後有時間都會再玩直播。（會認真看網民的評論？）我唔會睇這些時間，對我也沒幫助，只想專心學好英文，雖然我中文不好，但可以在另一些地方代表到香港。」

有網友將她的嘴放大幾倍惡搞，對此，她笑說：「我知道，我知我笑容大，向來都不覺有問題，笑大些便開心些。（男友有否安撫你？）沒有，他做牙醫，他都好驚訝人家叫我整牙，我覺得我沒問題，（男友有否替你不值？）我們不會談這些，大家視像時主要講大家的日常生活，我覺得講這些很難時間，不過男友叫我做好自己便可以。」



左起：黃瑋琦、雷莊兒、何依婷及張寶欣昨日領取獎品。

### 何依婷讚雷強堅

亞軍何依婷略現疲態，她表示近來都很累，沒有時間慶祝。說到雷莊兒受到連串抨擊，有否向她們吐苦水，她

## 陳法蓉刪帖文護出爐港姐

香港文匯報訊（記者 李慶全）「歡樂滿東華·觀瀾湖高爾夫球慈善大賽」記者會於昨日舉行，出席嘉賓包括陳法蓉、關禮傑及東華副主席之一的王誌賢。

陳法蓉表示今年曾經第一次參加過高爾夫球慈善賽，但她坐在王愛倫駕駛的高爾夫車時顧着玩電話，去到一個彎位她就如大冬瓜般滾到地上，事後雖沒受傷卻被眾人取笑。法蓉是港姐冠軍，當然有留意今屆港姐，在決賽前她曾於微博剔出心水是8號伍樂怡，有了賽果後，她也尊重賽制和評判給予的分數，但有結果後不少人在其平台上留言攻擊幾位小妹妹，說了一些不太好的說話，於是她便將帖文刪走，希望保護這班小朋友，法蓉說：「比賽總有贏有輸，路仍是長，希望她們會繼續努力發展，all the best!」不過法蓉提出她看了佳麗對決的部分，以前會是才藝表演，但現在是表演食蛋糕、表演擺擺士，感覺是頗奇怪，她笑說：「真的要與時



王誌賢與陳法蓉。

並進，可能大家是未習慣，不過希望會愈改愈好！」

王誌賢明年會出任東華主席一職，他表示自己是演藝出身，故希望明年他上任後，會多找些演藝界朋友幫忙支持出席活動，應該也會碌爆人情卡。

## 孖師弟李龍首合作 吳仟峰超愛演奸角

香港文匯報訊（記者 莎莉）粵劇大佬吳仟峰（仔哥）新編粵劇《戰國春秋之燕荊傳》及改編《趙子龍保主過江》兩齣名劇，「仔鳳劇團」將於十月十八日至二十日假沙田大會堂演奏廳演出。今次，仔哥參與劇本編撰外，還在劇中演出「太子丹」一角，更邀得李龍（龍哥）情商客串飾演「荊軻」，花旦南鳳飾演「太子妃」，令戲迷非常期待！其他演出演員還有廖國森、梁煒康、溫玉瑜、高麗等。仔哥表示與李龍兩人同時入讀香港粵劇學院，拜陳非儂前輩為師，惟多年來因各自發展，兩人只能各自發展，未有機會合作，今次兩師兄弟可以第一次合作，好高興。而兩個文武生同台演出，在粵劇界是難得的一個機會。

停下來先。」仔哥又透露：「自己有好幾個劇本都好鍾意，如《大鬧廣昌隆》這劇目，本來打算與輝哥（阮兆輝）合作，後來輝哥自己搞，而我就搞番《戰國春秋之燕荊傳》。同理自己一直都好喜歡歷史劇的，所以今次寫這劇本時間都不用一年就搞掂。」不過，雖然仔哥經常演忠角，但其實他都好喜歡演奸角，他說：「演員什麼也要演，就算被罵也是一件好事，而且奸角會起眼些。」仔哥又表示編寫粵劇最要命的是要遷就劇情但又不能太鬆散，不能像電影那樣拍這個又拍那個，粵劇是要分劇目的。

### 一班師兄妹難合演

提到陳非儂就不得不提他的女兒陳寶珠，據說仔哥年輕時曾與寶珠姐拍拖，但問及李龍也可想追過寶珠姐？他笑說：「不敢，因為自己當時年紀小，只得十歲到。（而你們一班師兄妹可會計劃合作演出以紀念師父？）不由得我們去想，而



吳仟峰（右）與李龍（左）、南鳳（中）合演名劇。

且也很難，因為有些已不再演出，有些則已去世。」至於飾演太子妃的南鳳，雖然過去已分別與二人合作過，但今次他們一文一武同台演出，她覺得好驚喜。

另外，吳仟峰改編的《趙子龍保主過江》，他在劇中飾演劉備，李龍飾演趙子龍，南鳳飾演孫尚香。對於今次會有什麼火花擦出？仔哥、龍哥及南鳳三人都表示好期待演出。其實，不只是三個人期待，戲迷聽到都極之開心。



任達華、伍允龍、陳小春等即席揮毫。

香港文匯報訊（記者 李慶全）電影《黑白迷宮》前晚舉行首映禮，演員任達華、陳小春、伍允龍、邱意濃及唐紫睿等出席，現場有大班小春的粉絲舉牌支持，不過當任達華到場，粉絲們即轉軚找華哥自拍。

華哥於戲中飾演社團大佬，他最難忘有場戲要迫林雪狂食10碗白飯食到嘔，拍完更加暈低。華哥又與小春和伍允龍於台上拿着槍鬥Chok，華哥笑言跟他倆不同年代不能相比，不過在盛夏拍攝時，自己要戴厚厚的假髮，他倆則可隨意要在片場剃彩赤膊乘涼，雖然自己沒那麼「開放」，但自問身形亦不輸他倆曾拍過寫真。華哥透露之前任達華曾拍過一班機場特警並一起合照，而他其實一直想自導自演一部有關機場特警的電影，所以現將照片放於枱頭，去勉勵自己操到最佳狀態把目標達成。

小春跟華哥自《古惑仔》後才再一起合作，他記得當年不敢跟級數高的華哥交談，現則是平起平坐可以齊談兒女經，小春知道華哥為了女兒將來讀書和嫁妝，幾辛苦也努力工作，對方還傳授海外投資之道，唯他尚未夠錢為兒子買樓。

## 任達華想自導自演機場特警

## 姚子羚爭攬仔好狼死 定欣驚訝好友咁歹毒

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）胡定欣、姚子羚、陳山聰、張秀文、張國強、江美儀及羅樂林等昨日出席劇集《同盟》宣傳，席間張秀文玩迫爆波遊戲時不慎被絆倒，之後她再玩爭攬仔遊戲，因被姚子羚搶去攬仔，結果整個人坐在了地上，而頻頻推開對手的子羚，表現十分狼死，定欣見狀也對她「另眼相看」說：「識子羚咁耐，未見佢咁歹毒，要重新認識佢。」決戰時子羚又聯同定欣坐秀文大牌，十足「人形蜈蚣」。

胡定欣、姚子羚及陳山聰受訪時，山聰表示日前相約林夏薇為定欣預祝生日，給她驚喜，並訂了餐廳及蛋糕，豈料遭壽星女「放飛機」，他笑言難得要跟定欣「離婚」，並自抽說：「我又離多次婚喇！」他指當晚與女友Apple及林夏薇兩公婆一齊食飯，結果四人將蛋糕吃掉，並影相給定欣睇，令她很內疚。問到是否定欣約了男友？他說：「唔知嘞，佢有講，係就最好，真係唔阻佢，我都想佢有男友。」

定欣解釋當日因為剛由馬來西亞返港，返港後山聰就臨時約她出去，但又沒講地址，加上她鼻敏感不停流鼻水，所以沒有應約，後來才知原來微微的老公給她訂了蛋糕，所以被他們鬧爆，她承諾下次雙倍奉還。問到是否約了男友？她笑說：「如果有男仔約都好，我唔係重色輕友的人。」



左起：張秀文、胡定欣和姚子羚成「人形蜈蚣」。



張秀文玩迫爆波遊戲時不慎被絆倒。